ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ, НЕОБХОДИМЫХ ДЛЯ НАЗНАЧЕНИЯ 

СУБСИДИИ НА ОПЛАТУ ЖКУ 

- Заявление о предоставлении субсидии, где заявитель должен  самостоятельно задекларировать доходы от земельных наделов (паев), подсобного хозяйства, оплату в виде сельскохозяйственной продукции и другие неденежные доходы; 

-  Паспорта заявителя и всех совершеннолетних членов семей, свидетельства о рождении всех членов семьи, свидетельства о смерти, свидетельства о заключении брака, свидетельства о разводе, иные документы подтверждающие членство семьи заявителя - сведения могут быть запрошены в порядке межведомственного взаимодействия;

- СНИЛС заявителя и всех членов семьи  - предоставлять не нужно сведения могут быть запрошены в порядке межведомственного взаимодействия;

-   Сведения  о составе семьи (предоставляются по форме);
-   ЕПД и квитанции об оплате  жилищно-коммунальных  услуг за предшествующий подаче заявления месяц (для повторного оформления - за весь  срок предоставления последней субсидии);

- Документы, подтверждающие правовые основания владения и пользования жилым помещением  - предоставлять не нужно сведения могут быть запрошены в порядке межведомственного взаимодействия;

-  Документы, подтверждающие все доходы заявителя и всех членов семьи за 6 месяцев предшествующих 6 месяцам до месяца обращения: 

- справки об алиментах, стипендии, пособиях, компенсациях, паях,  иные документы, подтверждающие доходы заявителя и членов его семьи, 

- справки о размере з/платы, пенсии, пособиях по безработице, ЕДК, ЕДВ, больничных, пособиях на детей  предоставлять не нужно; 
-  Для неработающих граждан  и пенсионеров - трудовая книжка, 

-  Для всех совершеннолетних членов семьи - выписки по всем  имеющимся банковским счетам, выданные Сбербанком или другой кредитной организацией, о наличии процентов по банковским вкладам за 6 месяцев предшествующих 6 месяцам до месяца обращения;

-   Документы, подтверждающие право заявителя и членов его семьи на льготы, меры социальной поддержки, компенсации по оплате ЖКУ -  справки МСЭ предоставлять не нужно сведения могут быть запрошены в порядке межведомственного взаимодействия;

-   Реквизиты для перечисления выплаты - в случае получения субсидии через кредитные организации - Только системы МИР.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

