Перечень документов
[bookmark: _GoBack]для назначения ежемесячного пособия на ребенка гражданам, имеющим детей
Лицо, обратившееся за получением пособия, одновременно с заявлением представляет следующие документы (сведения):
- о рождении ребенка, заключении (расторжении) брака при регистрации данных актов за пределами Российской Федерации;
- о факте обучения ребенка (детей) старше шестнадцати лет в образовательном учреждении среднего общего или профессионального образования по очной форме обучения и неполучения стипендии;
- о факте обучения заявителя или членов его семьи младше 23 лет в образовательном учреждении среднего профессионального и высшего образования по очной форме обучения;
- о факте неполучения стипендии в случае обучения заявителя или членов его семьи младше 23 лет в образовательном учреждении среднего профессионального и высшего образования по очной форме обучения;
- о размере стипендии, выплачиваемой лицам, обучающимся в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования;
- о размере доходов членов семьи за 3 месяца, предшествующих месяцу обращения за назначением пособия.
Лицо, обратившееся за получением пособия в повышенном размере, дополнительно представляет:
- на детей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов, либо в других случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, когда взыскание алиментов невозможно, в зависимости от оснований назначения пособий один из следующих документов:
- справку о нахождении должника на принудительном лечении по решению суда либо о применении в отношении должника меры пресечения в виде заключения под стражу;
- на детей военнослужащих, проходящих военную службу по призыву:
документы о статусе военнослужащего, обучающегося в военных профессиональных организациях и военных образовательных организациях высшего образования и не заключившего контракт о прохождении военной службы.


