Об открытии отдельных номинальных счетов


Уважаемые опекуны совершеннолетних недееспособных граждан!


[bookmark: _GoBack]Управление социальной защиты населения администрации Шебекинского городского округа доводит до Вашего сведения, что опекунам             и попечителям совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан необходимо открыть отдельный номинальный счет              для зачисления алиментов, пенсий, пособий, возмещения вреда здоровью                 и вреда, понесенного в случае смерти кормильца, а также иных выплачиваемых сумм на содержание совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан.
Обязанность открытия опекуном или попечителем отдельного номинального счета определена пунктом 1 статьи 37 Гражданского кодекса Российской Федерации. Суммы алиментов, пенсий, пособий, возмещения вреда здоровью и вреда, понесенного в случае смерти кормильца, а также иные выплачиваемые на содержание подопечного средства, за исключением доходов, которыми подопечный вправе распоряжаться самостоятельно, подлежат зачислению на отдельный номинальный счет, открываемый опекуном                   или попечителем в соответствии с главой 45 Гражданского кодекса,                             и расходуются опекуном или попечителем без предварительного разрешения органа опеки и попечительства. При этом положение данного пункта                         не содержит отлагательных условий, при которых номинальный счет может               не открываться.
В целях защиты прав и интересов совершеннолетних подопечных,               в соответствии с реализацией положений статьи 37 Гражданского кодекса               и Федерального закона от 24 апреля 2008 года № 48-ФЗ «Об опеке                             и попечительстве», орган опеки и попечительства управления социальной защиты населения администрации Шебекинского городского округа просит опекунов и попечителей совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан открыть отдельный номинальный счет.
