ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ НА САЙТАХ УСЗН и КЦСОН
в разделе проектная деятельность

НАЗВАНИЕ ПРОЕКТА: «Внедрение бригадного метода организации социального обслуживания на дому пожилых граждан и инвалидов, в том числе детей-инвалидов, на базе муниципального района «Шебекинский район и Город  Шебекино»
СРОКИ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА: 01.02.2017 г. - 30.12.2017 г.
ЦЕЛЬ ПРОЕКТА: Оказание расширенного спектра социальных услуг не менее 100 пожилым гражданам и инвалидам, в том числе детям-инвалидам, состоящим на обслуживании, в муниципальном районе «Шебекинский район и Город Шебекино» к 2018 году.
ТЕКСТ
Управление социальной защиты населения администрации Шебекинского района совместно с муниципальным бюджетным учреждением системы социальной защиты населения «Комплексный центр социального обслуживания населения Шебекинского района» во втором квартале 2017 года продолжили реализацию социального проекта областного управления «Внедрение бригадного метода организации социального обслуживания на дому пожилых граждан и инвалидов, в том числе детей-инвалидов, на базе муниципального района «Шебекинский район и Город  Шебекино»
Целью данного проекта является оказание расширенного спектра социальных услуг не менее 100 пожилым гражданам и инвалидам, в том числе детям-инвалидам, состоящим на обслуживании, в муниципальном районе «Шебекинский район и Город Шебекино» к 2018 году
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Способом достижения цели принята организация бригадного метода социального обслуживания на дому пожилых граждан и инвалидов, в том числе детей-инвалидов, на территории муниципального района «Шебекинский район и Город  Шебекино». 
Это позволяет не просто оказывать социальные услуги, а осуществлять качественное, личностно ориентированное обслуживание граждан.
Во втором квартале 2017 года проведен опрос населения с целью изучения  нуждаемости граждан пожилого возраста и инвалидов в реабилитационных услугах, предоставляемых на дому. На основании полученных данных сформирован расширенный перечень реабилитационных услуг, предоставляемых на дому, в который добавлены:
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1. Пальчиковая гимнастика.

2. Гарденотерапия.

3. Скандинавская ходьба.

4.           Ретротерапия.

5.       Обучение навыкам компьютерной грамотности в домашних условиях.
По сути, — это внедрение новых технологий в обслуживании на дому граждан пожилого возраста и инвалидам, а также детей-инвалидов, ставшее возможным благодаря бригадному методу социального обслуживания.

Проведены первые уроки по обучению компьютерной грамотности в домашних условиях.
Проведены выборочные обходы медицинским персоналом граждан, находящихся на обслуживании, с целью контроля выполнения ими врачебных назначений и регулярного приема медикаментов.
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