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В рамках реализации проекта «Организация деятельности «Мобильного социального офиса по назначению ЕДК» для льготных категорий граждан, проживающих на территории Шебекинского района» в сентябре 2015 года проведены выезды «Мобильного социального офиса» на территории Муромского сельского поселения.  
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В результате детального анализа сложившейся ситуации путем  мониторинга программного комплекса «Адресная социальная помощь»  выявлено  78 граждан льготной категории, которые в силу различных причин самостоятельно не предоставили документы, необходимые для назначения ежемесячной денежной компенсации (ЕДК)  на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. 
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4 сентября 2015 года специалисты отдела 
субсидий и  компенсаций на оплату ЖКУ вели прием граждан в здании администрации Муромского сельского поселения. 

6 граждан сдали пакет документов, необходимых  для назначения  ежемесячной денежной компенсации (ЕДК)  на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. Всем пришедшим гражданам специалисты «Мобильного социального офиса по назначению ЕДК» оказали помощь в написании  заявления и согласия на обработку персональных данных. 
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В рамках взаимодействия с администрацией сельского поселения,   17 гражданам, которые не смогли предоставить весь пакет документов, специалистами «Мобильного социального офиса по назначению ЕДК» выдан перечень недостающих документов, которые возможно сдать специалисту по работе с населением администрации Муромского сельского поселения. 
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По данным администрации Муромского сельского поселения  8  человек по месту регистрации фактически не проживают, 9 граждан выбыли за пределы Муромского сельского поселения (с 2008 года). У  15  граждан не продлен льготный статус, 11  граждан пользуются льготой, как педагогические и медицинские работники. 
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18 сентября 2015 года  были  организованы выезды «Мобильного социального офиса» на дом к гражданам льготных категорий, нуждающихся в помощи «Мобильного социального офиса». 
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У  4  граждан по месту жительства приняты заявления о назначении  ежемесячной денежной компенсации (ЕДК)  на оплату жилого помещения и коммунальных услуг и сделаны ксерокопии  необходимых документов.  
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8  граждан, к которым были направлены специалисты «Мобильного социального офиса», отсутствовали дома. В почтовых ящиках им оставлены памятки получателя ежемесячной денежной компенсации на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, перечень необходимых документов и уведомления.  
