ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ, 
НЕОБХОДИМЫХ ДЛЯ НАЗНАЧЕНИЯ СУБСИДИИ НА ОПЛАТУ ЖКУ 

- Заявление о предоставлении субсидии, где заявитель должен  самостоятельно задекларировать доходы от земельных наделов (паев), подсобного хозяйства, оплату в виде сельскохозяйственной продукции и другие неденежные доходы; 

-  Паспорта заявителя и всех совершеннолетних членов семей, свидетельства о рождении всех членов семьи, свидетельства о смерти, свидетельства о заключении брака, свидетельства о разводе, иные документы подтверждающие членство семьи заявителя;

- СНИЛС заявителя и всех членов семьи  – сведения могут быть запрошены в порядке межведомственного взаимодействия;

-   Справка о составе семьи (для сельских жителей + выписка из похозяйственной книги) – сведения могут быть запрошены в порядке межведомственного взаимодействия;

-   Квитанции об оплате  жилищно-коммунальных  услуг за предшествующий подаче заявления месяц (для повторного оформления – за весь  срок последней субсидии);
- Документы, подтверждающие правовые основания владения и пользования жилым помещением  (свидетельство о праве собственности, справка жилищного кооператива, договора мены, купли-продажи, дарения, договор социального найма, договор найма жилого помещения, иные документы, подтверждающие право владения и пользования жилым помещением) – для муниципальных квартир и оформивших право собственности  сведения могут быть запрошены в порядке межведомственного взаимодействия;

-  Документы, подтверждающие все доходы заявителя и всех членов семьи за 6 месяцев предшествующих к месяцу обращения, з/плата по форме 2-НДФЛ, для неработающих и пенсионеров – трудовая книжка, ИП и ЧП – декларации, справки об алиментах, пенсии, стипендии, пособиях, компенсациях, больничном, паях,  иные документы, подтверждающие доходы заявителя и членов семьи, (справки о размере пенсии и ЕДК выдаются непосредственно в отделе субсидии);
-  Для всех совершеннолетних членов семьи - выписки по счетам по всем  банковским вкладам, выданные Сбербанком или другой кредитной организацией (детализация вкладов) за 6 предыдущих месяцев;

-   Документы, подтверждающие право заявителя и членов его семьи на льготы, меры социальной поддержки, компенсации по оплате ЖКУ;

-   Реквизиты для перечисления (номер расчетного счета в Сбербанке) - по желанию.
