[bookmark: _GoBack]С 1 января 2022 года в соответствии с Федеральным законом от 06.12.2021 г. № 409-ФЗ Пенсионному фонду Российской Федерации переданы полномочия на предоставление и назначение отдельных мер социальной поддержки гражданам РФ.
Перечень отдельных мер социальной поддержки, которые будут осуществляться органами Пенсионного фонда Российской Федерации
В связи с переходом на предоставление отдельных мер социальной поддержки по принципу «единого окна» с использованием информационных технологий и ресурсов Пенсионного фонда Российской Федерации («Социальное казначейство») с 1 января 2022 года предоставление отдельных мер социальной поддержки, которые ранее граждане получали в органах социальной защиты населения, будет осуществляться органами Пенсионного фонда Российской Федерации.
Лица, подвергшиеся воздействию радиации
Ежемесячная денежная компенсация на приобретение продовольственных товаров.
Ежемесячная денежная компенсация в возмещение вреда, причиненного здоровью граждан в связи с радиационным воздействием вследствие чернобыльской катастрофы либо с выполнением работ по ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС.
Ежемесячная денежная компенсация в возмещение вреда, причиненного здоровью в связи с радиационным воздействием вследствие чернобыльской катастрофы и повлекшего утрату трудоспособности, независимо от степени утраты трудоспособности (без установления инвалидности).
Ежемесячная денежная компенсация на питание детей.
Ежемесячная компенсация семьям за потерю кормильца, участвовавшего в ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС.
Ежегодная компенсация семьям, потерявшим кормильца, участвовавшего в ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС.
Единовременная компенсация семьям, потерявшим кормильца вследствие чернобыльской катастрофы.
Ежегодная компенсация за вред, нанесенный здоровью вследствие чернобыльской катастрофы.
Единовременная компенсация за вред, нанесенный здоровью вследствие чернобыльской катастрофы.
Оплата дополнительного оплачиваемого отпуска, единовременной компенсации на оздоровление, предоставляемой одновременно с дополнительными оплачиваемыми отпусками гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие техногенных катастроф и ядерных испытаний.
Ежегодная компенсация на оздоровление.
Военнослужащие и члены их семей
Компенсационная выплата в связи с расходами по оплате жилых помещений, коммунальных и других видов услуг членам семей погибших (умерших) военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти.
Ежемесячная денежная компенсация военнослужащим, гражданам, призванным на военные сборы, пенсионное обеспечение которых осуществляется Пенсионным фондом Российской Федерации, и членам их семей.
Единовременная выплата на проведение ремонта индивидуальных жилых домов, принадлежащих членам семей военнослужащих, сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы, органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, таможенных органов Российской Федерации, потерявшим кормильца.
Граждане, имеющие детей
Пособие по беременности и родам.
Единовременное пособие при рождении ребенка.
Единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание в семью.
Ежемесячное пособие по уходу за ребенком.
Единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву.
Ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву.
Инвалиды (дети-инвалиды)
Компенсация инвалидам страховой премии по договору обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств.
Справочно:
Гражданам, уже получающим меры социальной поддержки, назначенные выплаты будут производиться ПФР автоматически на указанные ранее реквизиты. Обращаться в ПФР не требуется.
Для получения выплат впервые, гражданам, необходимо обратиться в клиентскую службу ПФР по месту жительства, по адресу: г. Шебекино, пл. Центральная, д.4, телефон 8-800-600-00-00.

