                                                             управление социальной защиты
  населения администрации Шебекинского
                                                           городского округа






Вы можете стать семьей для совершеннолетних
недееспособных граждан!

Даже в современных условиях, когда медицина, казалось бы, умеет     все или почти все, определенная часть населения страдает такими формами заболевания, при которых больные признаются судом недееспособными,       так как не могут понимать значения своих действий и руководить ими. Тогда встает вопрос устройства гражданина, признанного судом недееспособным. Одним из решений проблемы выступает установление опеки, как способа защиты прав и законных интересов граждан.
Совершеннолетние недееспособные граждане нуждаются в защите       не меньше, чем несовершеннолетние. Опека над совершеннолетним недееспособным гражданином как форма его жизнеустройства является наиболее благоприятной, так как он остается в привычных домашних условиях и получает индивидуальный уход.
Управление социальной защиты населения администрации Шебекинского городского округа, как орган опеки и попечительства,          очень надеется, что жители нашего города и района не останутся                    безучастными к совершеннолетним гражданам, находящимся                                 в специализированных учреждениях Белгородской области, и подарят             им возможность оказаться в домашней обстановке, среди людей готовых поделиться теплом своего дома, проявить заботу и внимание.
Желающих принять в свою семью совершеннолетних недееспособных граждан просим обращаться по адресу: Белгородская область, город Шебекино улица Ленина, дом № 10, кабинет № 8 (тел. 47248 2-21-43)                                              с 8:00 до 17:00 часов.


С уважением,


[bookmark: _GoBack]Начальник управления                                                             Н.А. Таранникова 



Слуцкая Татьяна Ивановна
(47248) 2-21-43
