
Т.С.Стригунова: 
1 февраля в России прошла индексация социальных выплат, предоставляемых Пенсионным фондом.  Размер увеличения составил 4,3%. Были проиндексированы ежемесячные денежные выплаты федеральным льготникам, к которым относятся инвалиды, ветераны боевых действий, граждане, подвергшиеся воздействию радиации, Герои Советского Союза и России, Герои Социалистического Труда и других граждан. 
На 4,3% также проиндексирован входящий в состав ЕДВ набор социальных услуг (НСУ). Стоимость полного денежного эквивалента НСУ с 1 февраля выросла до 1121 рубля в месяц. Помимо этого, также увеличен размер пособия на погребение, которое Пенсионный фонд выплачивает человеку, взявшему на себя организацию похорон умершего пенсионера. С 1 февраля он составляет 5 946 рублей. 
С января 2019 года Пенсионным фондом произведен перерасчет пенсий сельских пенсионеров. Корректировка пенсий проходила беззаявительно, по документам, которые есть в выплатных делах пенсионеров. Размер прибавки в результате перерасчета составил 1333 рубля в месяц. Увеличение пенсии положено тем неработающим сельским пенсионерам, у которых стаж в сельском хозяйстве составляет не менее 30 лет. Также для получения надбавки за сельский стаж пенсионер должен проживать в сельской местности. При подсчете стажа, дающего сельским пенсионерам право на повышенную фиксированную выплату, учитывается работа в колхозах, совхозах и других сельскохозяйственных предприятиях и организациях при условии занятости в животноводстве, растениеводстве и рыбоводстве.
Первый вопрос прозвучал от нашего постоянного слушателя Виктора. По телевизору неоднократно говорили, что после индексации пенсия увеличится на тысячу, но моя пенсия увеличилась на меньшую сумму. Скажите, почему так?
Ответ: Ув. Виктор, с 1 января 2019 года страховые пенсии неработающих пенсионеров увеличились на 7,05%, что выше показателя прогнозной инфляции по итогам 2018 года. Одновременно увеличился и размер фиксированной выплаты, который составил 5334 рубля в месяц. При этом у каждого пенсионера прибавка к пенсии индивидуальна и зависит от размера пенсии. Чем выше приобретённые у гражданина в течение трудовой жизни пенсионные права (стаж, заработок, страховые взносы, количество пенсионных коэффициентов), тем больше размер страховой пенсии и, следовательно, сумма прибавки к ней после индексации.
Действительно, в сми неоднократно говорили о том, что сумма увеличения пенсии после индексации составит тысячу рублей. Однако речь шла о среднем размере увеличения пенсии по стране.
Вопрос, касающийся индексации поступил от Михаила: Я пенсионер, но продолжаю работать. Ходят слухи, что если работающий пенсионер не успел уволиться до конца 2018 года, он лишится возмещения всех пропущенных индексаций. Неужели это правда?
Ответ: Эти слухи не обоснованы. Если пенсионер уволится, например, в марте 2019 года пенсия будет проиндексирована ему, начиная с апреля на 4 месяц после увольнения. То есть сумма с учетом всех пропущенных индексаций поступит в июле 2019 года. По-прежнему действует правило: как только работающий пенсионер перестает осуществлять трудовую деятельность, ПФР производит ему перерасчет пенсии с учетом всех пропущенных индексаций. Причем, если пенсию проиндексируют после увольнения, а потом пенсионер вновь устроится на работу, он весь год будет получать повышенную пенсию. 
Напомню также, что работающим пенсионерам ежегодно проводиться корректировка страховых пенсий. Такой перерасчет проводится без заявления пенсионера. Но надо учесть, что сумма к выплате страховой пенсии после перерасчета будет зависеть от суммы и корректности произведенных обязательных платежей, уплаченных в течение 2018 года работодателем.
Максимальный размер прибавки после произведенной корректировки – 3 пенсионных балла или 261 руб. 72 копейки.
Екатерина Смагина спрашивает: на сайте ПФР запросила выписку с лицевого счета и обнаружила, что 2017 год пропал из сведений о моем стаже, хотя я работала в это время. Скажите, это как-то повлияет в будущем на размер моей пенсии при назначении?
Ответ: Ув. Екатерина, отсутствие информации о стаже и пенсионных баллах в выписке из лицевого счета не означает, что они пропали. Все пенсионные права, сведения о которых надлежащим образом переданы работодателями, полностью учтены и зафиксированы на лицевых счетах.
На данный момент сервис формирования выписок работает корректно. Ранее некорректное отображение информации было связано с тестированием нового программного комплекса (оно продлится до конца января) и коснулось небольшого количества выписок, менее одного процента от всех, по которым обновляется информация о стаже и баллах.
Но даже это никоим образом не затронуло пенсионные права людей, и не создало каких-либо препятствий. Выписка носит исключительно информационный характер. При назначении пенсии отсутствие каких-либо сведений в выписке не влияет на объем учитываемых пенсионных прав – пенсия назначается исходя из полных сведений лицевого счета, доступ к которым есть у специалистов.
Сведения лицевого счета используются исключительно в целях обязательного пенсионного страхования. По закону выписка не может направляться никаким организациям – только самому застрахованному лицу.
Говорить об отображении сведений за 2018 год корректно только по итогам первого квартала нынешнего года, поскольку до этого времени работодатели еще сдают отчетность о пенсионных баллах и стаже, приобретенных работниками в течение года.
К нам обратился Кирилл Петрович. Его заинтересовало, включается ли в сельский стаж для установления 25% надбавки к страховой пенсии работа в Казахстане в 1993 году агрономом?
Ответ: Ув. Кирилл Петрович, согласно пенсионному закону в сельский стаж включаются периоды работы в сфере животноводства, растениеводства и рыбоводства, которые выполнялись на территории Российской Федерации, а также на территории СССР до 1 января 1992 года.
Таким образом, периоды работы после 1 января 1992 года на территории Республики Казахстан в сельский стаж не входят. 
В настоящее время работа по перерасчету пенсий сельских пенсионеров продолжается. Пенсионер может обратиться в ПФР и представить документы, подтверждающие право на повышенную фиксированную выплату. При обращении до конца 2019 года перерасчет будет сделан с 1 января нынешнего года. В случае более поздней подачи заявления пенсия будет повышена с  месяца, следующего за месяцем обращения.
Нина Смирнова интересуется: Получаю пенсию по старости и федеральную доплату до прожиточного минимума пенсионера в Белгородской области, в январе пенсию проиндексировали, но увеличения я так и не увидела. С чем это связано? 
Ответ: Ув. Нина, с 1 января страховые пенсии неработающих пенсионеров были проиндексированы на 7,05%, что выше показателя прогнозной инфляции за 2018 год. При этом, у каждого пенсионера прибавка к пенсии индивидуальна в зависимости от размера пенсии. 
Некоторые пенсионеры получают федеральную социальную доплату (ФСД) к пенсии, обеспечивающую их доходы не ниже прожиточного минимума пенсионера в Белгородской области – 8016 рублей.  
При этом размер ФСД не является определенным в строгом размере, а зависит от суммарного дохода пенсионера. Следовательно, размер доплаты равен разнице между общим доходом пенсионера и величиной прожиточного минимума. В результате индексации увеличивается только размер пенсии, при этом пропорционально увеличению пенсии сокращается размер федеральной социальной доплаты. Если в результате индексации пенсионные выплаты увеличились меньше, чем на 7,05%, либо вообще не увеличились, это вовсе не означает, что пенсия не была проиндексирована – скорее всего, установленная социальная доплата просто не позволяет увидеть повышение.
Со следующим вопросом к нам обратилась Елена Дмитриевна:  Какие льготы по пенсионному обеспечению сохранились для северян в новом законе о пенсиях? 
Ответ: Для работников, которые выходят на пенсию досрочно в связи с работой в районах Крайнего Севера и в местностях, приравненных к ним, сохранилось право выйти на пенсию на 5 лет раньше общеустановленного пенсионного возраста. Таким образом, для северян предусмотрено поэтапное повышение пенсионного возраста до 60 лет для мужчин и 55 лет для женщин. Для женщин, родивших двух и более детей и выработавших необходимый северный стаж, ничего не изменилось – для них сохранилось право досрочного выхода на пенсию в 50 лет.
Требования к специальному (северному) стажу, дающему право на досрочную пенсию, не увеличились. Согласно закону, право на досрочное назначение страховой пенсии по старости будет предоставляться гражданам, если они проработали не менее 15 календарных лет в районах Крайнего Севера, либо не менее 20 календарных лет в приравненных к ним местностях и имеют страховой стаж не менее 25 и 20 лет соответственно. 
Елена Ивановна, уточняет: С января вступил в силу закон о повышении пенсионного возраста. Когда предполагается выход на пенсию, если мне в январе исполнилось 55 лет? И когда наступает предпенсионный возраст? Какими льготами я смогу воспользоваться? 
Ответ: Ув. Елена Ивановна, общеустановленный пенсионный возраст для назначения страховых пенсий по старости с 1 января 2019 года - 65 лет для мужчин и 60 лет для женщин, таким образом, с учетом переходных положений, на пенсию Вы сможете выйти в 55 лет и шесть месяцев. 
Границы предпенсионного возраста обозначены в течение 5 лет до наступления пенсионного возраста. Предпенсионеры имеют право на ряд льгот, таких как повышенный размер пособия по безработице,  льготы по диспансеризации и других, наступающих в границах «старого» пенсионного возраста: 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин. 
Благодаря сведениям Пенсионного фонда самому предпенсионеру не нужно получать документ, подтверждающий право на льготы, – достаточно просто подать заявление в ведомство, предоставляющее льготу, где уже будет вся необходимая информация. К примеру, предпенсионеру, освобожденному от уплаты имущественного налога на жилье и земельного налога, достаточно просто подать заявление в налоговый орган, специалисты которого самостоятельно сделают запрос в ПФР для подтверждения статуса заявителя.
Аналогичное взаимодействие у ПФР налажено с центрами занятости и непосредственно с работодателями. Если же у гражданина все-таки возникла потребность в справке, подтверждающей статус предпенсионера, то получить ее можно обратившись в Управление ПФР или МФЦ. Справку в формате PDF и XML можно также получить в Личном кабинете гражданина на официальном сайте ПФР. Сформированную справку при желании можно получить на электронную почту,  сохранить, распечатать, а также просмотреть в разделе «История обращений».
Виктор Сергеев интересуется: слышал, что можно частично отказаться от набора социальных услуг, в пользу его денежного эквивалента, так ли это?
Ответ: Ув. Виктор, право на получение НСУ в натуральном виде возникает у гражданина автоматически при установлении ежемесячной денежной выплаты. Впоследствии гражданин имеет право изменить вид получения НСУ, заменив его полностью или частично на денежный эквивалент, но не ранее года, следующего за годом назначения ежемесячной денежной выплаты. Напомню, на этот год размер НСУ установлен в значении 1121,42 рублей. Он включает в себя: 863,75 рубля –  предоставление лекарственных препаратов, медицинских изделий, продуктов лечебного питания, 133,62 – предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний, 124,05 рубля – бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте или на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.
 Заявление о замене формы получения НСУ достаточно подать один раз в Управление Пенсионного фонда, в МФЦ или воспользоваться сервисом Личного кабинета гражданина на сайте Пенсионного фонда до 1 октября. Поданное заявление будет действовать с 1 января следующего года и до тех пор, пока гражданин не изменит свой выбор. 
Подчеркну, что инвалидам, в первую очередь страдающим тяжелыми и хроническими заболеваниями, рекомендуется посоветоваться с лечащим врачом, прежде чем оформить отказ от социальной услуги по лекарственному обеспечению, так как в случае отказа льготники лишаются возможности пользоваться бесплатными лекарственными препаратами и, в случае необходимости, будут вынуждены приобретать лекарственные средства за свой счет.
С вопросом обратился Василий Дмитриевич: Уже 24 года я работаю учителем, в следующем году будет 25 лет, и можно было бы получить пенсию по выслуге. Как повышение пенсионного возраста отразится на учителях? 
Ответ: Ув. Василий Дмитриевич, для педагогов досрочные пенсии сохраняются в полном объеме: ужесточения требований по специальному стажу не предусмотрено. Продолжительность стажа сохранится на прежнем уровне - 25 лет, однако возраст выхода на досрочную пенсию повышается на 5 лет, но с переходным периодом.
Таким образом, с 1 января 2019 года возраст, в котором эти работники вырабатывают льготный стаж и приобретают право на досрочную пенсию, фиксируется, а назначить и получить «досрочную» пенсию можно будет в период с 2019 по 2028 год и далее с учетом увеличения пенсионного возраста и переходных положений. Т.е. требования к специальному стажу – не меняются, но сам возраст выхода на пенсию будет сдвигаться. 
Срок выхода на пенсию будет исчисляться исходя из даты выработки специального стажа и периода отсрочки обращения за ней. В течение переходного периода срок обращения за пенсией будет переноситься на период от 1 до 5 лет. Те, кто выработает специальный стаж в 2028 году и далее, получат право обратиться за назначением страховой пенсии через 5 лет с даты выработки этого стажа.
Так, если школьный учитель, например, в 2019 году выработает необходимый льготный стаж, пенсия с учетом переходного периода  ему будет назначена через 6 месяцев, если 25 лет стажа будет выработано в 2020 году, то пенсию можно будет получить через полтора года.
Ирина попросила прокомментировать следующую информацию: По радио слышала, что сокращены сроки выдачи сертификата на материнский капитал. В течение какого времени сейчас одобряют выдачу документа?
Ответ:  Ув. Ирина, в соответствии с внесенными поправками в федеральный закон «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» рассмотрение заявления о выдаче сертификата происходит в течение пятнадцати дней.
Напомню, что подать заявление Вы можете не только через клиентскую службу ПФР или многофункциональный центр, но и с помощью электронных сервисов личного кабинета на сайте ПФР или Портала госуслуг. При этом обращение через личный кабинет позволяет одновременно подать электронное заявление о выдаче сертификата и получать сам сертификат в электронной форме. 
После вынесения Пенсионным фондом положительного решения о предоставлении материнского капитала электронный сертификат автоматически направляется в личный кабинет заявителя. Вместе с сертификатом в кабинете появляется электронный документ, содержащий все необходимые сведения о сертификате.
Татьяна интересуется: Моей сестре исполнилось 55 лет, и она обратилась в ПФР за назначением пенсии. Но ей отказали, сказали, что не хватает минимального количества пенсионных баллов? Объясните, пожалуйста, что это значит?
[bookmark: _GoBack]Ответ: Ув. Татьяна, для назначения любого вида пенсии в России должны быть соблюдены определенные условия. Если они соблюдены – пенсия назначается, если не соблюдены – не назначается. Страховая пенсия по старости – не исключение. Для её назначения нужно достичь пенсионного возраста, иметь страховой минимальный страховой стаж и необходимое количество пенсионных баллов. Требования к минимальному стажу и баллам при назначении страховой пенсии в соответствии с законодательством ежегодно увеличиваются с каждым годом. По пенсионной формуле, которая действует в России с 2015 года, для получения права на страховую пенсию по старости в 2019 году необходимо иметь не менее 10 лет стажа и 16,2 пенсионных баллов.
Если речь идет о гражданах, которые работают официально и получают «белую» зарплату, с которой страхователь платит страховые взносы, то выполнить эти условия не сложно. Проблемы возникают в основном у тех, кто не работает официально. В Белгородской области подобные ситуации единичны. 
В связи с этим гражданам, чтобы не остаться без страховой пенсии нужно работать только в организациях с официальным оформлением трудовых отношений, белой зарплатой, с которой работодатель делает отчисления на будущую пенсию работников.
Следующий вопрос поступил от Михаила Степановича: Слышал, что гражданам, вышедшим на пенсию, сейчас не выдают пенсионное удостоверение.  А какой документ теперь подтверждает статус пенсионера?
 Ответ: Ув. Михаил Степанович, действительно, с 2015 года со вступлением в силу закона «О страховых пенсиях» выдача пенсионных удостоверений прекращена. В случае необходимости, можно предъявлять справку с информацией, которая ранее указывалась в пенсионном удостоверении.
Такой документ можно лично или через представителя получить при обращении к специалисту клиентской службы территориального управления ПФР. Кроме того, справку можно заказать на официальном сайте Пенсионного фонда РФ, зайдя в «Личный кабинет гражданина». 
Отмечу, что в большинстве случаев справка о размере пенсии необходима гражданам для установления права на получение каких-либо социальных пособий или льгот. В этом случае, обращаться за ее получением в Управление ПФР нет необходимости. Со стороны органа социальной защиты населения в рамках межведомственного взаимодействия производится запрос требуемых сведений из Пенсионного фонда, без непосредственного обращения пенсионера в ПФР.
Также в 2019 году ПФР запускает проект по создания цифровой социальной карты, которая будет отображаться в мобильном приложении ПФР. Ее можно будет использовать для подтверждения статуса пенсионера или предпенсионера.
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