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Стали известны имена победителей IV  Спартакиады  пенсионеров  Белгородской области, инициированной Белгородским отделением организации «Союз пенсионеров России».  
Напомним, пожилые люди соревновались по таким видам спорта, как легкая атлетика, плавание, настольный теннис, пулевая стрельба, дартс, комбинированная эстафета.
В общекомандном первенстве победила команда из г. Старый Оскол  - I место, команда из Алексеевского района заняла II место, команда из г. Белгорода - III место. Также призовые места были выделены для женщин и мужчин по различным видам спорта. В комбинированной эстафете места распределились следующим образом: I место – команда Грайворонского района, II место – команда Алексеевского района, III место – Корочанский район.
Победители и призеры Спартакиады получили дипломы, медали, кубки и памятные сувениры от Правления Белгородского «Союза пенсионеров России» и управления физической культуры и спорта области. Команды, победившие и занявшие призовые места в общекомандном зачете и комбинированной эстафете, получили благодарности и  призы от  Белгородского регионального Совета сторонников партии «Единая Россия» и регионального  филиала ОАО «Россельхозбанк».
На закрытии Спартакиады председатель БРО «Союз пенсионеров России» Лидия Белая выразила слова глубокой признательности участникам соревнований за их активный и  здоровый образ жизни, за тот пример, который они подают молодежи, и пожелала всем доброго здоровья и дальнейших спортивных успехов.
Победители примут участие в V Спартакиаде пенсионеров России, которая пройдет в августе в г. Новосибирске.
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